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Statistische Daten

Alter der Teilnehmer

18 (45%)

14 (35%)

7 (17.5%)

< 25 Jahre 1 (2.5%)

> 35 Jahre

zwischen 30 – 35 Jahre

zwischen 25 – 30 Jahre

Geschlecht der Teilnehmer

weiblich 38 (95%)

2 (5%)
männlich

Familienstand der Teilnehmer

0

10

20

30

40

verheiratet in einer
Lebenspartnerschaft

ledig

37

2 1

Altersbereich der Kinder der Teilnehmer

0% 50% 100%

38.10% 36.90% 20.24%

0 - 3 Jahre: 3 - 6 Jahre: 6 - 10 Jahre: > 10 Jahre:

Berufsstand des Vaters

33 (84.62%)

6 (15.38%)

Vollzeitbeschäftigt

Selbstständig

Berufsstand der Mutter

Vollzeitbeschäftigt 2 (5%)

17 (42.5%)

Selbstständig 3 (7.5%)
4 (10%)

4 (10%)

10 (25%)

Teilzeitbeschäftigt

Hausfrau/Hausmann

geringfügig beschäftigt

Beschäftigungsverbot/ Mutterschutz/ Elternzeit

Es wurden 100 Fragebögen herausgegeben. 40 Fragebögen wurden wieder abgegeben und fließen in die Ergebnisse ein.
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Zusammenarbeit

Anmerkungen bei ja
Anzahl Anmerkung

14
3
1
1

18
3
1
1
1
9
1
1
1
1
2
1
1
3

 
Alles sehr freundlich
Einrichtung sehr gut ausgestattet
Entwicklungsgespräch
Guter Austausch
Guter Erzieher-Eltern-Kontakt
Guter Informationsfluss
Guter Umgang mit Kindern
Hospitationsmöglichkeiten
immer ansprechbar
Kind steht im Mittelpunkt
kritikfähig
offene, knostruktive Zusammenarbeit
Probleme werden ernst genommen und Lösungen werden zusammen gefunden
Tolle Mitarbeiter
Umfangreiche Entwicklungsgespräche
Viel unterstützung und Hilfestellungen
Viele Informationen

Anmerkungen bei nein
Anzahl Grund Sonstiges

1
1
1
2
3

zu wenig Austausch
zu wenig Austausch
zu wenig Beratung und Unterstützung
zu wenig Durchsichtigkeit der Arbeit
zu wenig Informationen

 
Gerade in der Eingewöhnung
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Wir haben Sie gefragt:
Sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Ihnen als 
Eltern und uns pädagogischen Fachkräften zufrieden?
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Tür- und Angelgespräche

22 (56.41%)

15 (38.46%)

kaum wichtig 2 (5.13%)

sehr wichtig

wichtig

Gezielte Elterngespräche

20 (52.63%)16 (42.11%)

kaum wichtig 2 (5.26%)

sehr wichtigwichtig

Entwicklungsgespräche

33 (84.62%)

wichtig 5 (12.82%)
kaum wichtig 1 (2.56%)

sehr wichtig

Elternabende

wichtig 27 (69.23%)

8 (20.51%)

4 (10.26%)

sehr wichtig

kaum wichtig

Elternbriefe

wichtig 26 (66.67%)

11 (28.21%)

kaum wichtig 2 (5.13%)

sehr wichtig

Hospitation der Gruppe

wichtig 16 (41.03%)

sehr wichtig 5 (12.82%)

13 (33.33%)

5 (12.82%)

kaum wichtig

gar nicht wichtig

Zusammenarbeit

Wir haben Sie gefragt:
Wie wichtig sind Ihnen folgende Formen unserer Zusammenarbeit?
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Mitarbeit & Hilfe bei Festen

wichtig 23 (58.97%)

8 (20.51%)

7 (17.95%)

1 (2.56%)

sehr wichtig

kaum wichtig

gar nicht wichtig

Informationspinnwand

wichtig 20 (51.28%)

19 (48.72%)
sehr wichtig

Elternbeirat

wichtig 21 (53.85%)
8 (20.51%)

8 (20.51%)

2 (5.13%)

sehr wichtig

kaum wichtig

gar nicht wichtig

Zusammenarbeit

Wir haben Sie gefragt:
Wie wichtig sind Ihnen folgende Formen unserer Zusammenarbeit?
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Frühdienst (7.00 Uhr - 7.30 Uhr)

11 (64.71%)

6 (35.29%)

sehr zufrieden zufrieden

5 Std. Kernzeit (7.30 Uhr – 12:30 Uhr)

24 (75%)

6 (18.75%)

2 (6.25%)

sehr zufrieden zufrieden unzufrieden

Spätdienst (12.30 Uhr – 13 Uhr)

9 (56.25%)

7 (43.75%)

sehr zufrieden zufrieden

6 Std. Kernzeit (7:30 Uhr – 13:30 Uhr)

12 (54.55%)

10 (45.45%)

sehr zufrieden zufrieden

Sonderöffnungszeit am Nachmittag

13 (59.09%)

8 (36.36%)

1 (4.55%)

sehr zufrieden zufrieden sehr unzufrieden

Spielgruppe (Di. & Mi. 14 - 17 Uhr)

6 (54.55%)4 (36.36%)

1 (9.09%)

sehr zufrieden zufrieden unzufrieden

Betreuungszeiten

Wir haben Sie gefragt:
Wie zufrieden sind Sie mit der vorhandenen Flexibilität der Betreuungszeiten?

(Die Auswahl "Keine Angabe" wird hier nicht betrachtet)
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Ja / Nein

Nein 36 (92.31%)

Ja 3 (7.69%)

Betreuungszeiten

Ja

16:00 - 17:00 2

16:00 - 17:30 1

Wir haben Sie gefragt:
Benötigen Sie darüberhinaus noch eine weitere Betreuung Ihres Kindes?
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Verbesserungsvorschläge
Anzahl
 

Kommentare

5
2
1
1
1
1
1
1
1

Abholung ab 12 Uhr
Ferienbetreuung anbieten (kostenpflichtig)
Bringzeit bis 9 Uhr
Flexible Buchungszeiten - täglich wechselnd
Kongruenz zu den Zeiten der Grundschule (12:00 Uhr, 14:30 Uhr u. 15:30 Uhr)
Sonderöffnungszeit bis 17 Uhr
Sonderöffnungszeit bis 17:30 Uhr
Spielgruppe ab 14:30 Uhr
Spielgruppe ab 15:00 Uhr

Betreuungszeiten

Wir haben Sie gefragt:
Was können wir Ihrer Meinung nach an den Betreuungszeiten 

und den Schließungszeiten verbessern?
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Erster Elternabend im neuen Kita-Jahr
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Elternabend zu einem pädagogischen Thema
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St. Martins Fest

0

10

20

30

ja nein bei Bedarf
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Besinnlicher Elternabend
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Adventliches Elterncafé

0
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ja bei Bedarf nein

15
14

10

Familiengottesdienst

0
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ja nein bei Bedarf

15 13

11

Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
An welchen unserer bestehenden Angeboten haben Sie und Ihre Familie Interesse?
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Frühlingsfest
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Familiensprechstunde
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Tag der offenen Tür
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Großelternnachmittag
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Therapiemöglichkeit in unserem Haus

0
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ja bei Bedarf nein
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Musikschule

0
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ja bei Bedarf nein

17

11 11

Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
An welchen unserer bestehenden Angeboten haben Sie und Ihre Familie Interesse?
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Englischunterricht
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
An welchen unserer bestehenden Angeboten haben Sie und Ihre Familie Interesse?
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Grafik
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Welche Themen rund um das Kind interessieren Sie näher?

Sonstiges
 

Sozial-/Emotionalverhalten
Triple-P
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Grafik
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Welche Möglichkeiten nutzen Sie am häufigsten, um sich über Angebote 

für Eltern und Familie in der Kita und im Umkreis zu informieren?

Sonstige
 

Mundpropaganda
Zeitung

Internet
 

Seite der Kita
Infos von Freunden
Familienbildungsstätten
Facebook
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Elterncafe
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Gesprächskreis
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Elternstammtisch
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Vater-Kind-Nachmittag
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Spielenachmittag
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Eltern-Kind-Gruppe (unter 3)
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Wie hoch ist das Interesse an folgenden Angeboten?
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Kurse für Eltern mit Babys
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Wand von Eltern für Eltern
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Ausleihe päd. Bücher/Ratgeber
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Wie hoch ist das Interesse an folgenden Angeboten?
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Ja / Nein

Ja 28 (71.79%)

Nein 11 (28.21%)

Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Sind Sie generell bereit für die Nutzung von Elternkursen Teilnehmerbeiträge zu zahlen?
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Stärkung der Eltern-Kind-Bindung und -Beziehung

Ja 27 (81.82%)

Nein 6 (18.18%)

Kontaktaufbau zu anderen Eltern

Ja 23 (74.19%)

Nein 8 (25.81%)

Förderung des Kindes im ersten Lebensjahr

Nein 19 (61.29%)

Ja 12 (38.71%)

Kindliche Förderung durch Musik

Ja 16 (50%)Nein 16 (50%)

Religiöse Inhalte erfahren

Nein 20 (58.82%)

Ja 14 (41.18%)

Stärken des Kindes entdecken

Ja 32 (91.43%)

Nein 3 (8.57%)

Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Welche der folgenden persönlichen Ziele würden Sie gerne bei 

Teilnahme an einem Elternkurs erreichen wollen?
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Erziehungsfragen und Unsicherheiten klären

Ja 28 (84.85%)

Nein 5 (15.15%)

Familiäre Stärkung

Ja 26 (76.47%)

Nein 8 (23.53%)

Einbindung in das soziale Umfeld

Ja 21 (65.63%)

Nein 11 (34.38%)

Rechte und Bedürfnisse des Kindes wahrnehmen

Ja 26 (81.25%)

Nein 6 (18.75%)

Mitbestimmungmöglichkeiten in der Familie

Ja 24 (75%)

Nein 8 (25%)

Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wir haben Sie gefragt:
Welche der folgenden persönlichen Ziele würden Sie gerne bei 

Teilnahme an einem Elternkurs erreichen wollen?
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Bildungs- und Unterstützungsangebote

Wünsche
12. Gibt es darüber hinaus noch weitere Wünsche, Ideen, Lob & Kritik oder A…

Abholung ab 12 Uhr
Auf dem Foto der Einladung zum ersten Kita-Tag sollten auch
die Erzieherinnen abgebildet sein
Bewegungskurse
Eingangstür vor 7:30 Uhr öffnen (Winterzeit)
Erste Hilfe Kurs am Kind
Erzieherinnen sollten auf einem Ausweichparkplatz parken
Mehr Stunden im Bewegungsraum
Mehr Stunden im Bewegungsraum - Krippenkinder
Mittagessen in der Kita kochen
Noch mehr Werbung
Spaziergänge / Waldgänge
Tages- oder Wochenrückblicke anstatt Monatsrückblicke
Taschentücher etc. sollte jede Familie mal mitbringen (keine
Freiwilligkeit)
Zahncreme ohne Fluorid

Ideen
12. Gibt es darüber hinaus noch weitere Wünsche, Ideen, Lob & Kritik oder A…

Digitale Einladungen (Elternabende, Bastelaktionen,...)
Feedback Bögen einführen
Ferienbertreuung ggf. in Zusammenarbeit mit anderen Kitas
Vor dem Start des Kita Jahres mehr Infos zum Ablauf

Lob
12. Gibt es darüber hinaus noch weitere Wünsche, Ideen, Lob & Kritik…
 

Begrüßung am Morgen mit Namen ist gut
Dass eine Erzieherin an den Ausgängen steht
Die Erzieherinnen geben sich sehr viel Mühe mit tollen
Ideen
Die persönliche Verabschiedung beim Abholen
Gute Einrichtung
Gute Mitarbeiter
Gute Mitarbeitsmöglichkeiten
Informationen durch Elternbriefe
Macht weiter so!
Rausgehen bei jedem Wetter
sehr zufrieden
Umfangreiches Angebot
Viele Angebote und Aktionen
Wir sind zufrieden

Kritik
12. Gibt es darüber hinaus noch weitere Wünsche, Ideen, Lob & Kritik oder A…

Anfragen zu Kosten zügiger bearbeiten
Eingewöhnungszeit auf das Kind besser abstimmen
Krippentür lässt sich am Mittag vor 12.15 Uhr öffnen - Kita Tür
nicht
Mehrere Pinnwände (Unübersichtlich)

Wir haben Sie gefragt:
Gibt es darüber hinaus noch weitere Wünsche, Ideen, Lob & Kritik 

oder Anregungen an unsere Angebote in der Kita?


